

Фотоотчет о реализации программы «Палитра жизни (терапия искусством)»

в ГБУ СО КК «Павловский КЦСОН» в 1 квартале 2018 года

В январе 2018 года директором центра утверждена инновационная программа досуговой деятельности получателей социальных услуг «Палитра жизни (терапия искусством)».

Данная программа направлена на формирование творческого отношения к жизни с ее проблемами и «зигзагами судьбы», умение видеть многообразие способов и средств достижения цели, развитие скрытых до сих пор способностей к творческому решению сложных жизненных задач, служит поддержанию ощущения цельности личности у пожилых граждан и инвалидов. В ходе реализации программы в клубах по интересам «Искусница», «Моя фишка», «Здоровье» пожилым людям и инвалидам предлагаются разнообразные занятия изобразительного и художественно-прикладного характера (рисунок, оригами, психологическое коллажирование, сказкотерапия, музыкотерапия, игротерапия).

В 1 квартале 2018 года проведено 4 занятия различной направленности «Масленица: первые блины в моей жизни», «Мартовский день с каплей и солнцем...», «Для милой бабушки своей», литературно-музыкальная гостиная «Восьмое марта, первая капель...», в которых приняли участие 35 получателей услуг и 14 приглашенных гостей.

15 февраля 2018 года в клубе по интересам «Искусница» состоялось мероприятие, посвященное празднованию праздника Масленицы. С участниками клуба и приглашенными гостями был проведен конкурс на красивое оформление блинов.

За лучшее оформление участники были награждены призами.



В конкурсе «Петушьи загадки» присутствующим был предоставлен «петушок», на котором были прикреплены загадки. Каждый участник должен был отгадать загадку, за которую получал сладкий приз. А затем – чаепитие, за которым гости пели песни и частушки.

6 марта 2018 года для участниц клуба по интересам «Моя фишка» организована литературно-музыкальная гостиная «Восьмое марта, первая капель...» с элементами игротерапии, посвященная празднованию Международного женского дня.

За праздничным столом участницы встречи узнали об истории происхождения этого по-настоящему весеннего праздника, вспомнили забавные весенние приметы, с удовольствием «заглянули» в цветочный календарь и узнали что-то новенькое о себе. Проявившие эрудицию в шуточной викторине, конкурсах «Кто больше», «Перепевки» получили символические награды. Особый интерес вызвал конкурс «Составь картинку из фрагментов» (как известно, составление картин из пазлов развивает мелкую моторику рук и является одним из элементов нейробики).



В завершение мероприятия каждая из женщин получила в подарок цветочек с прикрепленным к нему праздничным пожеланием, а также награждена шуточной



медалью «Самой смекалистой», «Самой веселой», «Самой музыкальной».

В этот же день в клуб «Искусница» Новолеушковского сельского поселения на праздничное мероприятие «Мартовский день с каплей и солнцем...» приглашены пенсионеры и инвалиды, в том числе состоящие на социальном обслуживании.

Милых и очаровательных женщин поздравила заместитель главы Новолеушковского сельского поселения. Участницы клуба приняли участие в конкурсе «Как повязать красиво шарф». Очень веселым оказался конкурс «Пантомимы». Женщины выбрали себе задания, которые должны были жестами показать, а другие – отгадать. С особым удовольствием многие изготовили оригинальные цветы из бумаги.



7 марта 2018 года в Незамаевском сельском поселении участники клуба



«Здоровье» собрались на чаепитие под названием «Для милой бабушки своей», на котором принимали праздничные поздравления от подростков. А затем все вместе с удовольствием приняли участие в мастер-классе по изготовлению поздравительных открыток, на время погрузившись в атмосферу молодости, активности и творческого вдохновения.